Kolokwium 1.1 R.A. 2017/18
Obliczy¢ moment w lewym utwierdzeniu.
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Redukcja czesci statycznie wyznaczalnej:

Geometria oraz obcigzenia konstrukcji (wymiar oczka siatki - i%l , S:fi
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Rozktad duzych sit osiowych:
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Parametry o w pretach:

Wektor niewiadomych:
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Uktad geometrycznie wyznaczalny:

Plan przemieszczen:
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W konstrukcji nie wystepuja wyjsciowe sity brzegowe.

Wzory transformacyjne:

A= [ B(A) 1-0(F) ¥ =5 [2.007¢1-5.980 ]
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Rownania rdwnowagi:

1 +32+ 1P =0

(2h+21) U+ @f- (-2¥) v 23 U+ o5 10U+ 51 (-2Y) -

El( 6.949 —2.409) (@1)-1P (—1.@0@)
1 \-2.409 18.632 o)

Rozwigzanie metody przemieszczen:
q__(@l)._liﬁ (—0.139)
S\ y ] B3 0.014

Momenty brzegowe:

©3=-0.3641P

®1=-0.6371P
$2=-0.3631P
©3=-0.0421P

Zadanie przygotowal Karol Boibotowski.
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